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	INFORMATIONS AUX MÉDIAS mÉTIER ET CARRIÈRE :
imAGE des métiers de l'automobile

	La branche automobile offre des métiers très diversifiés


	Les métiers de l’automobile méritent une bonne image. Pourtant, quand on écoute les professeurs, conseillers en orientation et le public en général, on entend souvent des propos peu flatteurs : le travail dans un garage serait pénible, mal payé, salissant et monotone.
Ces préjugés ne sont plus conformes à la réalité. Tout d’abord, il convient de préciser que le métier automobile n’existe pas. Au contraire, la branche automobile offre trois formations initiales dans le domaine technique et trois dans d’autres secteurs (voir la fiche Métiers de l’automobile). Celles-ci durent deux, trois ou quatre ans et ont des profils d’exigences très différents.
La base inaliénable : une bonne formation scolaire
L’époque où les employés des garages passaient leurs journées, pour caricaturer, allongés sous des voitures à dévisser des boulons est révolue depuis longtemps. Les métiers techniques sont de plus en plus exigeants et diversifiés, car l’industrie met au point en permanence de nouvelles technologies plus efficaces en énergie et plus écologiques.
Les véhicules actuels sont des systèmes hautement complexes regorgeant d’électronique et de télématique. Les constructeurs mettent constamment les données à jour de l’extérieur par le biais de connexions en ligne. Parallèlement, les collaborateurs des garages génèrent et modifient eux-mêmes des données pendant leur travail, par exemple à l'occasion du diagnostic des composants électroniques des véhicules.
Ces données sont mises en réseau car elles doivent pouvoir être consultées par tous les collaborateurs du service après-vente en même temps en cas de besoin. Les données de mesure d’un contrôle antipollution ne s’affichent plus seulement sur le visuel du mécatronicien d’automobiles, mais peuvent également être consultées par le service après-vente. Le travail dans un atelier automobile requiert par conséquent à la fois des capacités manuelles et des connaissances en mathématique. Il est également nécessaire de s’y connaître dans le traitement et l’analyse de données. Pour satisfaire à ces exigences élevées, il faut donc sortir de l’école avec un bon niveau.
Des perspectives professionnelles prometteuses
La branche automobile est principalement une branche de services. Les clientes et les clients veulent être bien conseillés. Les collaborateurs des garages doivent par conséquent être toujours bien informés des dernières évolutions de la technique, pas seulement en matière de moteurs et de carrosserie, mais également au sujet de la Hifi automobile, des téléphones de voiture, du chauffage additionnel ou de la climatisation. Les systèmes de navigation high-tech basés sur le Global Positioning System (GPS) sont particulièrement complexes. D’autre part, le facteur environnemental joue un rôle de plus en plus important. Les automobilistes se soucient en effet de plus en plus de l’impact de leurs déplacements sur l’environnement. Les employés d’un garage doivent en outre s’y connaître en impôts et taxes, car l’État accorde par exemple des avantages fiscaux aux véhicules efficaces en énergie. Dans ce domaine aussi, le client veut être informé.
Les perspectives de carrière sont également intéressantes pour les hommes et les femmes ayant déjà suivi avec succès une formation professionnelle dans la branche automobile. Dès la formation initiale, il est possible de se qualifier à un niveau supérieur. Ainsi, par exemple, un assistant en maintenance d’automobiles peut accéder à la formation de mécanicien d’automobiles. Une mécanicienne en maintenance d’automobiles peut suivre une formation supplémentaire pour devenir mécatronicienne d'automobiles. Plus le niveau augmente, plus le métier est varié et intéressant.
Les personnes sortant d’une formation professionnelle supérieure dans l’un des quatre champs professionnels proposés sont au même niveau que celles qui ont étudié à l’université ou dans une EPF. Une maturité professionnelle obtenue dans le cadre de la formation initiale ouvre même toutes les portes de la formation continue (voir également la fiche Métiers de l’automobile).
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